Aufgabe 2 Ringkerniibertrager 2

a.) Mit der magnetischen Feldstiirke Him Ringkern H= €.H,(p) ergibt die Auswer-
tung des Durchflutungsgesetzes
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Eine Unterscheidung in die Teilréume 1 und 2 ist bei der Feldstirke nicht erforderlich.

b.) Mit den unterschiedlichen Permeabilititen folgt fiir die Flussdichten
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c.) Zur Berechnung des magnetischen Flusses wird die Flussdichte iiber die Fliche in-

tegriert:
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Analog:
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d.) Zur Berechnung der induzierten Spannungen wird der Gesamtfluss im Kern benétigt:
O =01 + &y

Die induzierten Spannungen ergeben sich aus der zeitlichen Ableitung des Flusses,
multipliziert mit der jeweiligen Windungszahl:
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e.) Der Ar-Wert des Kern betrigt
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